

里皮明确表态：执教国足已无可能

自从去年卡马乔下课之后，就一直有关于“里皮执掌国足帅印”的传言，即便佩兰目前已经成为国足新帅，也有人揣测他可能只是一个“过渡品”。不过3月11日，在广州恒大与横滨水手队的亚冠小组赛前新闻发布会上，里皮给出了一个明确的回答：我不会再有存在执教中国队的可能性。

尽管中国足协已经宣布佩兰成为新一任的中国男足主教练，但还是有消息称佩兰只是等待里皮随时上任的一个“临时工”，这种分析更是在里皮与恒大续约之后更是被认为具备了“许家印会随时将里皮借给足协的操作性”。昨天，当再次被问及接手中国国家队帅印的可能性之时，里皮明确地表示：“我应该不存在再有执教中国队的可能性了。我做出续约恒大的决定，是因为我在广州非常开心，执教得很顺利。当我做出这个决定，就说明不再有执教中国队的可能性。”

里皮为什么一直拒绝中国男足？显然不是待遇问题。外界认为，里皮不愿接受国足是因为太了解中国队的实力了，即使他带队有可能也同样无法取得好的成绩。尽管里皮没有直接承认这样的观点，但从里皮评价日本足球时可以看得出些许这样的想法——

里皮说：“尽管近几年日本球队在亚冠没有取得好的成绩，但日本国家队的成绩却非常出色，可以说日本足球正处在一个最美好的时代。”那么，为什么日本球队的亚冠表现总是不尽如人意，对此里皮强调说：“一个国家的足球水平，不只是从俱乐部的水平反映，更多还是得从国家队的水平来反映。日本近年来发展非常快，他们的主教练是我的好友扎切罗尼，他们表现很好，也顺利进入了世界杯决赛圈。俱乐部比赛不一样，毕竟俱乐部还拥有外援，他们都不是本国公民，因此国家队更能代表一国足球水平。”

辛锐



昨晚，在亚冠联赛小组赛第二轮比赛中，E组的山东鲁能队客场3:1战胜大阪樱花队，取得本赛季亚冠首胜；F组的北京国安队主场1:1战平首尔FC队。图为北京国安队球员乌塔卡（右二）与队友邵佳一（左二）、张呈栋（左一）在比赛中庆祝进球。

新华社发



大郅最终是否退役仍需服从安排

据新华社电 全国政协委员、八一男篮领队钱利民11日接受采访时说，王治郅最终是否退役要根据队伍需要来定。“不是说他申请退役就（能获得）批准的，而是根据我们八一男篮的实际需要来定，如果（队伍）需要（大郅）还可能再打。”

钱利民之所以这么说主要是因为大郅的军人身份。王治郅1991年进入八一青年男子篮球队，1994年上调八一一线队。作为军人，他的退役申请将面临一个审批程序。

今年1月12日，CBA常规赛八一队不敌上海队赛后，八一队主帅阿的江在发布会上证实，王治郅这个赛季结束后将退役。此后又传出2月16日举行针对王治郅的退役仪式。不过退役仪式没能如期上演，原因就是王治郅的退役申请尚未获得批准。

近几个赛季CBA各俱乐部纷纷引进高质量外援，八一队受到巨大冲击，成绩节节败退，本赛季更是以14连败结束常规赛。谈及应对措施，钱利民说：“我们在新老交替这个问题上抓得晚了一点，如果再早一点就不会出现这种持续的低潮。从2008年以后我们持续抓了二线队，目前后备力量（的水平）在逐步提升。”

◆本赛季CBA半决赛昨晚进行了一场焦点战，卫冕冠军广东队在总比分1:2落后且主帅尤纳斯因病住院不能随队出征的不利情况下，客场109:101战胜北京队，将五场三胜制的半决赛拖入了决胜场。图为广东少帅杜峰（图中穿西装者）在现场布置战术。

新华社发

陆川首次承认与秦岚分手

由陆川监制的电影《脱轨时代》在三八节档期上映，秦岚不仅没有出席看片会表示祝贺，个人微博上也丝毫没有提及《脱轨时代》相关信息。陆川与秦岚虽然微博上仍然是互相关注的状态，但已经很久没有任何互动。

在10日的看片会结束之后，媒体对陆川进行了专访，当问及为何秦岚没有到场时，陆川先是含糊其辞表示“她拍戏去了”，随后在记者的追问下，陆川无奈承认：“我只能说我们失去联系了。”这也是陆川首次公开承认与秦岚分道扬镳。

据悉，秦岚正在拍摄《填四川》，拍戏期间陆川还到片场找过秦岚，希望能挽回二人关系，但秦岚心意已决。有消息称两人分手的原因是男方希望结婚生子，而女方还不想安定下来。

陆川与秦岚是因为2009年合作《南京！南京！》而结缘，秦岚不仅以零片酬出演影片，还因为档期问题支付了另一个剧组数十万的赔偿金。陆川和秦岚是在拍戏期间日久生情，但是正式确定关系，是在影片后期制作时。

肖纵

嫣然基金回应“黑幕说” 第三方审计结果不日公布

针对近日第三家审计机构介入“嫣然天使基金”调查一事，嫣然天使基金会工作人员日前做出回应：“在审计结果出来之前，嫣然暂时无法说任何东西，待第三方审计结果出来，足够以正视听。”审计结果会在不久后公布，这位工作人员表示嫣然基金一定会让社会各界以及媒体知晓。

嫣然天使基金成立于2006年，由李亚鹏、王菲共同倡导，是设立在中国红十字基金会之下的、旨在救助贫困唇腭裂患儿的专项公益基金。

自2013年开始，嫣然天使基金遭到外界质疑，爆料人周筱筱连续发长微博，质疑李亚鹏私吞基金款项、暗指基金内存在黑幕操作。这样的质疑之声不仅影响了公众对于基金的公信力，也最终促使有关部门对基金进行调查。

3月9日，民政部新闻办官方微博“民政微语”发表博文：“民政部部长李立国：正在调查嫣然天使基金；对于李亚鹏嫣然天使基金被举报有违法违规问题，民政部副部长李立国今天表示，民政部早已关注并履行职责，业务主管单位、红十字会已经在进行调查工作。民政部将依据调查和民政部门的复核，给予公众正面的答复。”并@了举报人周筱筱。

嫣然天使基金发言人随后证实其所属机构正在接受调查，调查方为中国红十字会总会、民政局共同委派的第三方机构。而对于周筱筱的持续质疑，这位发言人表示：“我们没办法阻止社会上的质疑之声，只是希望大家能理性看待这个事件，有几次所谓爆料，嫣然的官方微博都作出过回应。”

心雨



江铃汽车

江铃宝典新春钜惠

3月1日至3月31日期间，购买江铃宝典柴油车型只需
交纳2000元订金即可抵扣5000元购车款



JMC
江铃一日通
http://www.jmtd.com.cn

当地经销商：
宁波江铃 0574-88255888 江铃 0574-63005668 余姚 0574-62836688
奉化 0574-88906706 舟山 0580-8803860 北仑 0574-86108300
象山 0574-88629088 宁海 0574-65336111